

# Budakeszi Könyvtári Napok

A Nagy Gáspár Városi Könyvtár idén is megrendezte a Budakeszi Könyvtári Napokat, mellyel szokásos módon bekapcsolódtunk az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatába.

Október 5-én, kedden délelőtt egy negyedikes általános iskolás csoportot fogadtunk, a gyerekeknek Mechler Anna író tartott foglalkozást. Nemrég megjelent könyvét mutatta be: *Nadin és a varázstégely – a virágtündérek titkai* címmel. A Budakeszin élő szerző rendszeres vendégünk, a *Kerek mesék* könyvso-

a vendégünk, elsősorban a kortárs magyar irodalom helyzetéről hallhattunk tőle. Saját magáról is mesélt, megtudhattuk például, hogy rajong az ókori görög szerzőkért, és sokáig történésznek készült. A nyelv „romlását” nem érzi valóságos problémának: nyelvünk folyamatosan változik, ha Jókai ma felszállna a villamosra, nem értené két tizenéves beszélgetését, annyit változott a nyelv, ők viszont többé-kevésbé értik a 19. századi regényeket. Biztatta a hallgatóságot, hogy rendszeresen írjanak, mert ez a kreatív tevékenység tisztítja a lelket és rendszerezi a gondolatokat.

Október 7-én, csütörtökön este Lóczy István, az Imedias Kiadó vezetője mutatta be legújabb kiadványait. A kiadó egyik profilja, hogy a magyarországi németek történetével foglalkozó könyveket ad ki. Az egyik frissen megjelent mű az Adam Müller-Guttenbrunn által írt *Svábok bejövetele* trilógia befejező kötete: *József és a németek birodalma*. A mű a Mária Terézia uralkodásának utolsó éveitől II. József haláláig tartó időszakot mutatja be. Mivel a történelemórán a magyarok szemszögéből foglalkoztunk a kérdéssel, érdekes most a betelepülő németek nézőpontját látni.

A másik mű, a *Szülföld harangjai* egy magyarországi német faluközösség történetét mutatja be. Szeretnék megőrizni hagyományait, kultúrájukat, ugyanakkor a korban jellemzőek a magyar asszimilációs törekvések is. A harmadik bemutatott könyvet – *Egy ifjú sváb viszontagságai* – a 20.



oldalon található könyvajánlóban ismertetjük.

Október 9-én, szombaton reggel *Mit mesélnek a sziklák?* címmel helyis-



mereti kiránduláson vehettek részt az érdeklődők. A túrát Gábor Emese vezette, aki az *Álomvölgy rejtélye* című könyvéről a helyszínen mesélt a harminc résztvevőnek. A makkosi templomtól indultunk, hogy fellekeressük a látnivalókat: Magas-kő, Végvári-szikla, a Mária-szurdok, egy piktortégla üreg. A túra végén a szurdokot már különböző utakon hagytuk el, kinek mi esett jobban. Emese mindenről lelkesen és szakavatottan mesélt, úgy mint falevelek, gombák, korhadó fák, még létező bükkös, a hajdani Pannon-tenger.

a könyvtárosok



rozatban megjelent könyveit is már bemutatta könyvtárunkban. A gyerekek most is örömmel fogadták, és aktívan vettek részt a foglalkozáson. Október 6-án, szerdán este Kukully Endre író, költő, kritikus volt

